
Celoslovenská súťaž žiakov obchodných akadémií  
 

Dňa 12.-13. decembra 2023 sa v Obchodnej akadémii Watsonova 61 v Košiciach konal 8. 
ročník celoslovenskej súťaže odborných vedomostí a praktických zručností žiakov SOŠ v študijnom 
odbore obchodná akadémia. Vyhlasovateľom a organizátorom súťaže bola Sekcia odborného, 
ďalšieho a celoživotného vzdelávania pri Slovenskej obchodnej a priemyselnej komore.  
 
Cieľom súťaže je motivovať žiakov v príprave na povolanie, porovnať svoje vedomosti a zručnosti 
s rovesníkmi z rôznych častí Slovenska, umožniť žiakom a pedagógom vidieť spôsob vzdelávania na 
inej škole, stretnúť sa a diskutovať o rôznych otázkach a problémoch odborného vzdelávania. 
 
Súťažili žiaci 4. ročníka ôsmich stredných odborných škôl - členov SOPK, z celého Slovenska: 
OA Žilina, Súkromná SOŠ Pro scholaris Žilina-Bytčica, OA Dolný Kubín, OA Ružomberok, OA Považská 
Bystrica, SOŠ J. A. Baťu Partizánske, Spojená škola Prešov. Žiaci OA Watsonova 61 Košice sa súťaže 
tiež zúčastnili, ale v zmysle pravidiel neboli zaradení do záverečného vyhodnotenia. 
 
Súťažilo sa v 3 disciplínach:  
1. praktické účtovanie vybraných účtovných prípadov v kombinácii ručného a počítačového 
spracovania v programe OMEGA;  
2. všeobecný e-learningový test z oblasti ekonomiky, práva, makroekonómie, občianskej náuky, 
geografie, komunikácie a zo základných informácií o EÚ;  
3. prezentácia v anglickom jazyku na vylosovanú tému z okruhov peniaze a ich vývoj, výročie 
založenia školy a projektové stretnutie ERASMUS+. 
 
Zatiaľ čo sa žiaci snažili čo najlepšie vypracovať zadané úlohy a reprezentovať tak svoju školu, 
pedagógovia zúčastnených škôl absolvovali modelovú hodinu z novej učebnice „Cvičná firma 2.0: 
Zodpovedné a inovatívne podnikanie“ s autorkou knihy Miroslavou Liškovou. 
 
Po náročnom účtovaní a teste žiaci navštívili nádherné vianočné trhy v Košiciach. 
 
Víťazmi 8. ročníka celoslovenskej súťaže obchodných akadémií 2023 sú: 
 
1. miesto:  Obchodná akadémia Dolný Kubín 
2. miesto:  Spojená škola Prešov 
3. miesto:  Obchodná akadémia Ružomberok 
 
Výhercovia získali hodnotné vecné ceny. Naprázdno však neodišiel nikto, každý tím bol za snahu 
odmenený darčekom.  
 
Za finančnú podporu súťaže Ďakujeme Nadácii na podporu vzdelávania ekológie pri SOPK 
v Bratislave. Za vecné ceny pre víťazov ďakujeme spoločnosti Deutsche Telekom IT Solutions 
Slovakia – globálny poskytovateľ IT služieb. Za darčekové predmety pre všetkých účastníkov 
ďakujeme spoločnostiam Východoslovenská distribučná a.s., Košice - distribúcia elektriny vlastnou 
distribučnou sústavou až ku konečnému spotrebiteľovi, Pressta-Eisele ČS, s. r. o., Krasňany – 
výrobca strojov na výrobu ALU a PVC okien a dverí. Včasný príchod a odchod súťažiacich ďakujeme  
spoločnosti EUROBUS, a.s. -  prepravca zabezpečujúci mestskú, prímestskú, diaľkovú, zahraničnú 
a zájazdovú dopravu. 



Vďaka patrí aj Košickému samosprávnemu kraju, Obchodnej akadémii, Watsonova 61,  Košice, 
Košickej regionálnej komore SOPK a všetkým, ktorí sa podieľali na príprave a realizácii celoslovenskej 
súťaže obchodných akadémií.   

Mgr. Anna Cabajová – tajomníčka Sekcie ODCV pri SOPK 
Ing. Peter Országh – riaditeľ OA, Watsonova 61, Košice 

 

 
  

 
 

 
 

                                                                    

 

 

 
 

      
 
 
 
 
preklik na web:   
https://www.oake.sk/ 

https://www.sopk.sk/urad/nadacia-na-podporu-vzdelavania-a-ekologie/ 
https://vucke.sk 
https://www.pressta-eisele.eu/ 
https://www.deutschetelekomitsolutions.sk/ 
https://www.vsds.sk/edso/domov 
https://www.eurobus.sk 
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